



Житель Острогожского района предстанет перед судом за жестокое убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя с. Гнилое Острогожского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 19 июля 2015 года, около 22 часов, в доме культуры села Гнилое Острогожского района Воронежской области 29-летний мужчина встретил своего 30-летнего знакомого и с целью употребления спиртного они вместе направились к дому, расположенному по ул. Прилужная с. Гнилое Острогожского района Воронежской области. Во время распития спиртного между ними возник конфликт, в ходе которого 29-летний стал предъявлять претензии старшему товарищу за то, что он написал заявление в правоохранительные органы на его друзей. Последний стал оправдываться, что очень разозлило мужчину, и он подверг знакомого избиению, нанеся множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. В конфликт вмешались их друзья, которые попросили мужчин мирно урегулировать возникшую ссору. Однако, 29-летний мужчина не смог успокоиться и решил совершить убийство знакомого. При этом, он предложил ему покинуть друзей, чтобы разобраться в сложившейся ситуации. Вместе с потерпевшим они проследовали в безлюдное место, где он продолжил его избиение, используя совковую лопату. Удары он наносил, как металлической частью, так и деревянной рукоятью лопаты по различным частям тела потерпевшего, прекратив избиение, когда мужчина перестал подавать признаки жизни. От полученных телесных повреждений он скончался на месте преступления. Убедившись в наступлении смерти знакомого, он завернул тело в заранее приготовленную простыню и уложил его на дно выкопанной ямы, которую засыпал грунтом. После совершенного преступления он покинул место преступления.

В сентябре 2015 года в правоохранительные органы обратился житель с. Н. Мельница Острогожского района, который сообщил о безвестном исчезновении его родного брата. В ходе проведенных оперативно-розыскных и следственных мероприятий в рамках доследственной проверки установить местонахождение пропавшего не представилось возможным, в связи с чем, следователями было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В течение нескольких месяцев уголовное дело оставалось нераскрытым. Вместе с тем, следователями совместно с полицейскими проводилась непрерывная работа, направленная на раскрытие данного преступления. В дальнейшем была получена информация



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

о причастности к убийству 29-летнего местного жителя, который был знаком с потерпевшим. При проведении следственных действий с его участием, мужчина сознался в совершенном преступлении, дал подробные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. Его вина также подтверждается заключениями судебных экспертиз, показаниями свидетелей и иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Дмитрий Черных.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1031093>